eJpira

141407 MockBa, XMmKuK, HaropHoe wocce 2
TenedoH: +7 (495) 150 00 96

espiratools.ru
sales@espiratools.ru

12.04.2024

3anuyactu ana motopa Espira MDC-35*

CKNaacKasa nporpamma

noz 3akas

Homep ApTUKYN 3anacHble Yyactu (Ha3BaHue) Konuuecreo| UeHa, p/wr

1 400111.001 |Konbuo 3anopHoe 19 1 114
2 400111.002 [MpoknaakKa 1 114
3 400111.003 [MpoknagKa naacTMKoOBaA 1 114
4 400111.004 [Onopa NpyXuHbI 1 76
5 400111.005 |MpyxmKHa 1 76
6 400111.006 |Konbuo 3anopHoe 33 1 114
7 400111.007 |Mpoknaaka 33*48*1 1 114
8 400111.008 |Konbuo pesnHosoe 40*3.1 2 190
9 400111.009 |BoasHo KonnekTop 1 380
10 400111.010 |Ban 1 6836
11 400111.011 |MopwnnHMK WwWapuKoBblin 6904 1 380
12 400111.012 [BuHT M5*70 4 76
13 400111.013 (WrndTt 4*12 1 76
14 400111.014 |MoAWwMUNHUK WapUKoBblii 6904 1 380
15 400111.015 (lWecTtepHa Bana 1 4177
16 400111.016 [Konbuo 3anopHoe 20 1 114
17 400111.017 |Konbuo pes3nHosoe 77*2 1 190
18 400111.018 |BuHT M10*10 1 76
19 400111.019 |LlUnoHKa 6*10 1 76
20 400111.020 |KpblwKa cpenHAs 1 1519
21 400111.021 |CanbHuk 10*16*4 1 380
22 400111.022 |KonbLo pe3nHoBoe 25.8%1.8 1 190
23 400111.023 |CanbHuK 32*20*7 1 380
24 400111.024 (BuHT M8*50 1 76
25 400111.025 |3nemeHT "NacTOYKMUH XBOCT" 1 380
26 400111.026 |Kopnyc peaykTtopa 1 3798
27 400111.027 |MNoAWwnNHUK WapmnKoBblii 608 1 380
28 400111.028 [Ban peayktopa 1 949
29 400111.029 |LLUnoHKa nonykpyrnasa 3*9 1 114
30 400111.030 |WecTtepHa penyKkTopa 1 760
31 400111.031 |MoAWwUNHUK WapuKosblii 608 1 380
32 400111.032 |MoAwunHUK WwapuKosbliii 6000 1 380
33 400111.033 |PoTtop 1 5696
34 400111.034 |MoAwunHMK WapuKoseblii 608 1 380



http://www.espiratools.ru/

35 400111.035 |OednekTop BO3AYLIHOrO NOTOKA 1 760
36 400111.036 |BuHT M4*65 2 76
37 400111.037 |Cratop 1 3798
38 400111.038 [Kopnyc moTopa 1 2848
39 400111.039 |Tabaunuka c HazBaHWEM 1 760
40 400111.040 |UWeTKoaepxaTenb 2 266
41 400111.041 |UWeTKa yronbHaAa 2 wr. 2 760
42 400111.042 |MpykunHa 19*40 2 76
43 400111.043 |BuHT M4*8 2 76
44 400111.044 |BuHT M4*10 4 76
45 400111.045 |KpbiwKa BepxHAaa 1 1253
46 400111.046 |BuHT M5*45 2 76
47 400111.047 |CoeamHutens M12*50 1 266
48 400111.048 |BuHT M5*40 2 76
49 400111.049 |Tpybka noanatnuneHosas AD10*40 1 266

*3anyactv npegHasHayYeHbl UCK/IHOUUTE/IbHO A1 PEMOHTA 3/1EKTPOMHCTPYMEHTa TOProBoi mapku Espira®.

He npeaHasHayeHbl AN peMOHTa APYroro 3N1eKTPOMHCTPYMEHTA UK Nepenpoaakiu.




MoTop marHnTHoro ctaHka Espira MDC-35




eJpira

141407 MockBa, XumKun, HaropHoe wocce 2
TenedoH: +7 (495) 150 00 96

espiratools.ru
sales@espiratools.ru

12.04.2024

3anyactu ana ctaHuHbl Espira MDC-35*

CK/M1laacKana nporpamma

noA, 3akas

Homep ApTUKYN 3anacHble YyacTu (Ha3BaHue) Konuuectso| LleHa, p/wt

1 400111.401 [BWHT C BHYTPEHHUM LIECTUTPaHHMKOM M4*20 1 114
2 400111.402 (BuHT M6*16 1 114
3 400111.403 [BWHT C BHYTPEHHUM LIECTUTPaHHMKOM M6*20 1 152
4 400111.404 |Hanpasnatowas nesas 1 2203
5 400111.405 [CroiiKa antommnHUEBas 1 5392
6 400111.406 |BuHT M5*8 1 114
7 400111.407 |Peitka 3ybuaTan 1 949
8 400111.408 |BuHT M4*6 1 114
9 400111.409 |CoeguHUTENbHbIN 31EMEHT 1 304
10 400111.410 |CraHuHa 1 16443
11 400111.411 |KonbLo cTONOpHOE 1 114
12 400111.412 |lMpoknaaka naockasn 1 190
13 400111.413 |NoAwnnHUK Wwapukosbin LFB6903 1 304
14 400111.414 |Konbuo 3anopHoe 1 114
15 400111.415 |Ban 3y6uatblit 1 494
16 400111.416 |MoagwunHWK Bana 1 760
17 400111.417 |NoabemHbIl Ban 1 1785
18 400111.418 |WnoHKa 1 114
19 400111.419 |Kopombicno wtypBana 1 494
20 400111.420 [PykoATka wTtypBasa 1 114
22 400111.422 |BuHT M4*12 1 114
23 400111.423 |BuHT M3*6 1 114
24 400111.424 [KHoNKa BbIKAtOYaTeNA NMUTaHKUA 1 456
25 400111.425 |MNpepoxpaHuTenb 1 304
26 400111.426 |KHONKa BblkAtOYaTENA MarHUTa 1 456
27 400111.427 |MaHenb ynpas/ieHUA 1 949
28 400111.428 (Bunka 1 1785
29 400111.429 |BuHT M4*6 1 114
30 400111.430 (Btynka 3awwunTHaA 1 646
31 400111.431 |9neKTpomarHUTHOE OCHOBaHWe 1 17734
32 400111.432 |(BuHT M6*50 1 114
33 400111.433 (BuHT M6*30 1 152
34 400111.434 [MnacTnHa TpeyrosbHan 1 304
35 400111.435 |Pelika cKOMb3ALLAA 1 380
36 400111.436 [HanpasnawoLwaa npasad 1 2203

*3anyactu npeAHasHayYeHbl UCKIIYUTENbHO A1 PEMOHTA 3/IEKTPOMHCTPYMEHTa TOProBoi mapku Espira®.

He npefHa3sHa4eHbl AN PEMOHTA APYroro 3/1eKTPOUHCTPYMEHTA N NEPENPOAANKM.



http://www.espiratools.ru/

o
LN
~
LN
3
Y
(@)
=
©
—
Q
(%)
Ll
©
X
I
©
[T
(%
o
[
®)
L
[
S
L
[
©
=
©
L
S
L
m
.



